
RADA  POWIATU

NOWOTOMYSKIEGO
ul. Poznańska  33

64-300  Nowy  Tomyśl

AO.BR.0002.2.2026

PROTOKóŁ NR XX11/2026
Z OBRAD  XXII  SESJI

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

z dnia  25 lutego  2026  r.

w  sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1.  Otwarcie  XXII  sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady  Renata  Gruszka  o godzinie  13.00  otworzyła  obrady  XXII sesji  Rady

Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Starostę  Nowotomyskiego  -  Andrzeja

Wilkońskiego,  Wicestarostę  Nowotomyskiego  -  Jakuba  Skrzypczaka,  członków  Zarządu,

Sekretarza  Powiatu  -  Ewę  Bąbelek,  Skarbnika  Powiatu  - Barbarę  Golon,  radcę  prawnego  -

Wojciecha  Lignowskiego,  służby  mundurowe,  kierowników  wydziałów,  kierowników  jednostek

organizacyjnych,  panią  z Biura  Obsługi  Rady  i Zarządu  Powiatu  oraz  panów  informatyków.

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą

elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali  obecnych  jest  18  radnych  i stwierdziła  quorum

oraz  prawomocność  obrad.

Nieobecny  na sesji radny  Adrian  Szukała.

Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I do protokołu.

Lista zaproszonych  gości stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że  obrady  sesji są transmitowane  i nagrywane,  a

administratorem  nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.

2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do porządku  obrad  są pytania  lub  uwagi?  Nikt  się nie  zgłosił.

Przewo4nicząca  dodała, że materiały  na sesję  radni otrzymali  drogą  elektroniczną  i zostały

one  zamieszczone  na stronie  Starostwa  oraz  w Biuletynie  Informacji  Publicznej.  Materiały  zostały

omówione  na wspólnym  posiedzeniu  Komisji,  które  odbyło  się  w dniu  dzisiejszym.  Projekty

uchwał  zostały  przez  Komisje  pozytywnie  zaopiniowane.

3. Przyjęcie  protokołów  z XX i XXI sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XX sesji  nie  wpłynęły  żadne  uwagi  na piśmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XX sesji  Rady  Powiatu.



Głosowano  w  sprawie:

Przyjęcie  protokołu  z XX sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

- Jacek-Pieprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XX sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

Przewodnicząca-oznajmiła,  że do protokołu  z XXI sesji  nie  wpłynęły  żadne  uwagi  na piśmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XXI sesji  Rady  Powiatu.

Głosowano  w  sprawie:

Pr-zyjęcie  protokołu  z XXI sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała
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Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XXI sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

4. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym.

Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym  stanowi  załącznik  nr 3 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  odbyło  się sześć  posiedzeń

Zarządu  Powiatu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie  zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty

- -- Nowotomyskiego  z-działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w okresie  międzysesyjnym.

-5.-Sprawozdania  z działalności  komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w 2025  roku.

Sprawozdania  z działalności  komisji  Rady Powiatu  Nowotomyskiego  w 2025 roku stanowią

załącznik  nr 4 do protokołu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  z działalności  Komisji

Budżetowej  i Rozwoju  Gospodarczego  za 2025  rok  i poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą

elektroniczną.  Pytań  nie było.

Rada  Pomiatu-  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  sprawozdanie  z działalności  Komisji

Budżetowej  i Rozwoju  Gospodarczego  za 2025  rok.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  z działalności  Komisji

Bezpieczeństwa,  Ochrony  Środowiska  i Rolnictwa  za 2025  rok  i poprosiła  o zgłaszanie  się do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Pytań  nie było.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  sprawozdanie  z działalności  Komisji

Bezpieczeństwa,  Ochrony  Środowiska  i Rolnictwa  za 2025  rok.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  z działalności  Komisji

Edukacji,  Zdrowia,  Sportu,  Kultury  i Polityki  Społecznej  za 2025  rok  i poprosiła  o zgłaszanie  się do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Pytań  nie  było.
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Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  sprawozdanie  z działalności  Komisji

Edukacji,  Zdrowia,  Sportu,  Kultury  i Polityki  Społecznej  za 2025  rok.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  z działalności  Komisji

Skarg,  Wniosków  i Petycji  za 2025  rok  i poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Pytań  nie  było.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  z działalności  Komisji

Skarg,  Wniosków  i Petycji  za 2025  rok.

-- -6; Sprawozdanie  z wysokości  średnich  wynagrodzeń  nauczycieli  na poszczególnych  stopniach

awansu  zawodowego  w-szkołach  i placówkach  prowadzonych  przez  Powiat  Nowotomyski  za
2025  rok.

Sprawozdanie  z wysokości  średnich  wynagrodzeń  nauczycieli  na poszczególnych  stopniach  awansu
zawodowego  w szkołach  i placówkach  prowadzonych  przez Powiat  Nowotomyski  za 2025 rok stanowi
załącznik  nr 5 do protokołu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  z wysokości  średnich

wynagrodzeń  nauczycieli  na poszczególnych  stopniach  awansu  zawodowego  w szkołach  i

placówkach  prowadzonych  przez  Powiat  Nowotomyski  za 2025  rok.

7. Sprawozdanie  z działalności  Powiatowego  Centrum  Sportu  w Nowym  Tomyślu  za rok  2025.

Sprawozdanie  z działalności  Powiatowego  Centrum  Sportu  w Nowym  Tomyślu  za rok 2025  stanowi
załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Dyrektora  Powiatowego  Centrum  Sportu  w Nowym  Tomyślu

(PCS) o przedstawienie  sprawozdania.

Dyrektor  PCS - Katarzyna  Pieprzyk  przedstawiła  sprawozdanie  w formie  prezentacji

multimedialnej.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się do dyskusji  drogą  elektroniczną.

W dyskusji  wzięli  udział:
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Wicestarosta  Nowotomyski  poinformował,  że pani  Dyrektor  PCS w dniu  18  października

2025  roku  została  członkiem  Zarządu  Szkolnego  Związku  Sportowego,,WielkopoIska"  na

kadencję  2025-2029.

Przewodnicząca,  w imieniu  całej  Rady  pogratulowała  pani  Dyrektor.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  z działalności

Powiatowego  Centrum  Sportu  w Nowym  Tomyślu  za rok  2025.

8. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Komisji  Bezpieczeństwa  i Porządku  w

2025  roku.

Sprawozdanie Starosty Nowotom7skiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w 2025
roku  stanowi  załącznik  nr 7 do protokołu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do sprawozdania  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności

Komisji  Bezpieczeństwa  i Porządku  w 2025  roku  są jakieś  pytania?  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  - Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty

Nowotomyskiego  z działalności  Komisji  Bezpieczeństwa  i Porządku  w 2025  roku.

9. Podjęcie  uchwał  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w  sprawie:

a)  zmiany  budźetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2026 stanowi

załącznik  nr 8 do protokołu.

Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  że w celu  dostosowania  do potrzeb  wynikających  z

realizacji  budżetu  dokonuje  się zmian  w planach  budżetowych:

-  Starostwa  Powiatowego  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Usług  Wspólnych  w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  nr 1  w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  nr 2 w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w Trzciance.

Pani  Skarbnik  omówiła  poszczególne  zmiany.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:
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zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU (O)

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX11/137/2026  w

sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.,

b) zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego

na lata 2026 -  2037 stanowi  załącznik  nr 9 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  zmiany  w przedmiotowym  projekcie  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata 2026-2037.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński
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PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX11/138/2026  w

sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037.

c)  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego  (sfinansowanie

deficytu)

Projekt  uchwały  w sprawie  zaciągnięcia  przez Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego

stanowi  załącznik  nr IO do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  przedmiotowy  projekt  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

-.--------Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego  (sfinansowanie  deficytu).

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX11/139/2026  w

sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego.
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d) zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego  (spłata

zobowiązań)

Projekt  uchwały  w sprawie  zaciągnięcia  przez Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego

stanowi  załącznik  nr 1l  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  przedmiotowy  projekt  uchwały.

- Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego  (spłata  zobowiązań).

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

-Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

J-acek Piśprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX11/140/2026  w

sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego.

0 godzinie  13.40  salę obrad  opuścił  radny  Sylwester  Kamyszek.

Na sali obecnych  17 radnych.

e) określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób  z

niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  na

które  zostaną  przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób

Niepełnosprawnych  w  2026  roku
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Projekt  uchwały  w sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób  z

niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  na które  zostaną

przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób Niepełnosprawnych  w 2026  roku  stanowi

załącznik  nr 12  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób  z niepełnosprawnościami

zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  na które  zostaną  przeznaczone  środki

Państwomeg-o  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w 2026  roku.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:  -

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Edwin

Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (1)

Sylwester  Kamyszek

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę nr XX11/141/2026 w

sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób  z

niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na  terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  na  które

zostaną  przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w

2026  roku.

f)  rozpatrzenia  skargi  na Dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym  Tomyślu

Projekt  uchwały  w sprawie  rozpatrzenia  skargi  na Dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym

Tomyślu  stanowi  załącznik  nr 13  do protokołu.
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Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

rozpatrzenia  skargi  na Dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym  Tomyślu.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Edwin

Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (1)

Sylwester  Kamyszek

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX11/142/2026 w

sprawie  rozpatrzenia  skŃ-rgi na Dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym  Tomyślu.

g)  wytażeniazgodyna  dokonanie  darowizny  części  nieruchomości  stanowiącej  własność

Powiatu  na rzecz  Gminy  Lwówek

Projekt  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody na dokonanie  darowizny  części nieruchomości

stanowiącej  własność  Powiatu  na rzecz Gminy  Lwówek  stanowi  załącznik  nr 14  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

wyrażenia  zgody  na dokonanie  darowizny  części  nieruchomości  stanowiącej  własność  Powiatu  na

rzecz  Gminy  Lwówek.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:
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ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Edwin

Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (1)

Sylwester  Kamyszek

NIEOBECNI  (1)

Adrian  Szukała

Rada Powiatu'  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX11/143/2026 w

sprawie  wyrażenia  zgody  na dokonanie  darowizny  części  nieruchomości  stanowiącej  własność

Powiatu  na rzecz  Gminy  Lwówek.

10.  Interpelacje  i zapytania  Radnych.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  nie wpłynęły  na piśmie

żadne  interpelacje  ani zapytania.  Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chciałby  teraz

złożyć  zapytanie  bądź  interpelację?  Nikt  się nie zgłosił.

11.  Wolne  głosy  i wnioski.

Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chce  zabrać  głos  i poprosiła  o zgłaszanie  się

drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

- Przewodnicząca  poinformowała,  że kolejna  sesja  planowana  jest  na 25 marca  2025  r. o

godzinie  13:00.

-12.  Zamknięcie  XXII  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  o godz.  13.45  zamknęła  obrady  XXII sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XXII sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 15  do protokołu.

PR2EW0DNIC?.ĄCA  RADY

Renata  Gruszka

Przygotowała:  Agnieszka  Henicz
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